

## 我区举行新年首场招聘会 提供超4600个岗位

本报讯(记者 黄娅秋)2月7日,江津区2025年川渝协作“春风行动”暨就业援助月现场招聘会在双福街道时代广场举办,现场吸引众多求职者前来寻觅机会,为新的一年全区就业市场注入活力。区政协副主席徐高参加活动。

招聘会现场,区内外超180家企业齐聚一堂,提供了超过4600个工作岗位,涵盖制造业、服务业、科技等多个领域,满足不同求职者的需求。其中,长城汽车股份有限公司重庆分公司提供的机器人工程师、产品技术岗等岗位,最高年薪达到20万元。为扩大知晓度,活动前期主办方通过群发短信、微信宣传、广告宣传等多种渠道进行预热,吸引了大量返乡务工人员、退役军人、退捕渔民、离校未就业高校毕业生、残疾人、低龄老年人等重点群体前来应聘。

除了丰富的岗位资源,活动还设立了多个服务专区,提供全方位的就业服务。政策咨询区邀请了区人社局、区总工会等部门,为求职者解答就业扶持、劳动维权等政策疑问;创业服务区由区就业和人才中心等相关人员为有创业意愿的求职者提供指导和咨询;就业培训区则由区内定点培训学校,介绍职业技能培训和创业培训课程,吸引众多求职者驻足咨询。

## 我区一企业获评高新技术企业 系全区首家通过认定的区属国企

本报讯(记者 王茜 通讯员 温筱玲)昨日,记者获悉,2024年重庆市认定报备的第一批高新技术企业公示名单中,重庆市江津区建设工程质量检测中心有限公司(以下简称“检测中心”)榜上有名。这是我区首家通过高新技术企业认定的区属国有企业。

据悉,高新技术企业认定由科技部、财政部、国家税务总局负责指导,管理和监督,是对企业在自主知识产权、研究开发的组织管理水平、科技成果转化能力、人才结构及财务规划管理等方面的认定认可。

本次国家高新技术企业荣誉的取得,为检测中心争取地方专项资金扶持、加快拓展市场化业务等方面打下基础,进一步提升了国有企业品牌形象,促进企业科技转型,提高了国有企业市场价值和资本价值。

据记者了解,目前,检测中心着力开展专业市场化业务,认真学习贯彻习近平总书记关于国有企业改革发展的重要论述,在技术服务、应用标准等方面勇于开拓、积极创新,坚定走市场化道路,主要从事测绘、工程质量检测、档案整理3项业务,将3项业务整合推进,大力推动公司真正按市场化机制运营,提升国企核心竞争力,致力为行业标准化做出标杆企业的贡献,切实为全区提供精准高效的测绘、工程质量检测、档案数字化整理等技术支撑。检测中心始终坚持党建引领,大力彰显国企担当,紧盯目标任务抓落实。2024年,主营业务收入同比增加39.42%,利润总额同比增加11.04%,整体收益水平呈现稳中向好发展趋势。

## 国网重庆江津供电公司消除运行隐患 全面巡检35个超(快)充电站



工作人员检查充电设施  
通讯员 王化全 摄

本报讯(通讯员 王化全)日前,国家电网重庆电力(江津运检)共产党员服务队对重庆绕城高速公路江津路峡服务区超(快)充电站的充电电缆、指示灯、桩体、枪头进行认真检查,并对充电站基础辅助设施进行全方位“体检”,及时消除充电站设备运行隐患,为新能源汽车车主出行保驾护航。

据悉,春节期间,为保证充电设施安全稳定运行,做好新能源车充电服务、助力居民绿色安全出行,国网重庆江津供电公司组织对全区35个超(快)充电站进行全面巡视检查,认真开展充电设施服务和安全隐患排查,准确掌握充电站设备运行状况。在珞璜服务区,党员服务队对充电桩设备运行、操作系统、用电安全等进行全方位检查,重点对充电桩是否存在外观破损、设备电源、充电连接头及线路漏水和温度过高等情况进行排查,有效消除用电安全隐患。同时,党员服务队对使用充电桩的客户进行细致的指导、讲解,及时提醒使用充电桩注意事项,并对充电桩消防设备进行检查,保证设备安全运行,为客户提供良好的充电环境。

国网重庆江津供电公司将进一步加大对供电服务区超(快)充电站的巡视力度,时刻关注充电站的运行情况,及时解决异常问题,为广大客户提供方便、优质、快捷的充电服务,保障市民绿色出行无忧。

## 贾嗣镇: 抓农时备春耕 农资销售迎热潮

本报讯(通讯员 刘为)年味还未散去,2月7日一大早,贾嗣镇龙山村龙登山综合服务社里就人来人往,采购各类农资的群众络绎不绝。

“我年年都在这里买种子,质量、来源有保障,而且就在家门口,比赶场去街上方便多了!”龙山村农户黄明清提着刚刚买好的4斤水稻种子说道。只见服务社的货架上,玉米、水稻、蔬菜等各类种子琳琅满目,农民朋友们结合工作人员的介绍,仔细看包装、选种子,忙着为春耕做准备。

每年2月、3月是种子销售的旺季,龙登山综合服务社早早开始营业,方便住在山上的村民采购农资。贾嗣镇辖区内各农资店也在年前就备好了春季热销的玉米、水稻等种子,迎接良种订购春耕热潮。

据悉,贾嗣镇产业服务中心等相关部门组织执法人员,对农资销售经营场所进行全面排查,严厉打击非法销售假劣牌种子等行为,确保为2025年农业丰收、提质增效打好基础。目前全镇从事农药、肥料和种子经营的门市(摊位)6家,商户囤积玉米种子约7吨、水稻种子约5吨、肥料约300吨、农药约1吨,春耕农资足、供应畅。

# 在建项目加码发力 重庆枢纽港产业园江津片区“立”新貌

### ——贯彻落实江津区“新春第一会”精神系列报道之二

记者 刘星欣 阮瑞雪  
通讯员 龙小凤

高耸的塔吊挥舞着巨臂,将一件件重型设备精准吊装到位;运输车辆来回穿梭,将各种建筑材料运送到施工点……2月6日,走进大唐江津燃机项目现场,映入眼帘的是一幅热火朝天的建设画面。

大唐江津燃机项目总投资约26亿元,建设2台53.8万千瓦燃机——蒸汽联合循环发电机组,总装机107.6万千瓦,占地面积约171亩,计划今年7月投产,预计上网电量26亿千瓦时。

“目前,项目已完成整体工程进度的58%,到今年4月底,一号燃机将安装

完成。”大唐江津燃机项目相关负责人表示,该项目投运后可为全市中长期电力需求提供有力支撑,参与调峰和辅助服务市场竞争,对缓解全市缺电压力、提升重庆电网调峰能力起到重要保障作用。

重大项目作为经济高质量发展的强劲引擎,为重庆枢纽港产业园江津片区的蓬勃发注入源源动力。对园区而言,项目是根基,是血脉,是推动园区持续进步、迈向辉煌的核心要素。

大唐江津燃机项目的有序建设与快速推进,关键在于江津区委、区政府和重庆枢纽港产业园江津片区的全方位服务和鼎力帮助。

重庆枢纽港产业园江津片区持续

推进改革创新,始终聚焦项目建设,建立“一对一”领导联系制度、“项目秘书”服务机制等,对入驻园区项目提供全程跟踪服务,不仅为项目团队创造良好的施工环境,还提供优质的选址与基础设施支持,并在项目审批、政策指导、资源协调等方面给予极大便利与协助,力促重大项目落地开工、建成投产。

得益于此,2024年重庆枢纽港产业园江津片区项目建设“火力全开”,九能公司新能源智能电力设备研发及制造项目正在进行基础施工;中联金先进材料智慧产业园项目正在进行二次平场,准备全面开展基础施工……一个个重大项目大干快上,一项项重点工程提速

冲刺,不断积蓄经济发展新动能。自去年4月18日重庆枢纽港产业园集中签约开工活动以来,江津片区三批次累计签约开工68个项目、总投资438亿元,投资总量占全市31%、领先其他片区,其中,前两批次集中签约开工的49个项目开工率达98%。

今年,重庆枢纽港产业园江津片区将坚持“项目为王”理念不动摇,紧紧围绕高质量发展目标,超前谋划、积极对接,争取重大项目、重大平台、重大政策落地江津,不断优化审批流程和要素保障,全力推进项目建设,力争4月底实现威马农机研发中心项目建成投产,力争今年底累计实现大唐江津燃机项目等43项目建成投产。

## 白沙工业园各企业“火力全开” 吹响节后复工“集结号”



重庆南芬信诚铝合金有限公司 记者 廖洋 摄

本报讯(记者 廖洋 通讯员 唐琴)春暖花开时光好,企业奋进正当时。春节假期刚过,白沙工业园各企业陆续复工复产,掀起了新一轮的生产热潮,全力以赴开新局,蓄力奋战“开门红”,为推动白沙经济社会高质量发展开好局、起好步。

2月5日,记者在重庆南芬信诚铝合金有限公司生产车间内看到,机器轰鸣,自动化铸造生产线加速运转,工人们精神抖擞,在各自岗位上熟练且有序地操作着,繁忙的生产奏响了奋进的乐章。

“公司已全面复工复产,工人到岗率达100%,订单量不断上升,我们全力以赴赶产出,以优质的产品满足客户的需求。”企业相关负责人说。据悉,南芬信诚是一家专业从事有色金属合金制造的企业,主要生产铸造铝合金、锌合金、镁合金等产品,与重庆长安汽车、重庆铃耀汽车、重庆建设雅马哈及其它铸造机械公司开展配套合作。

2月6日,走进重庆韩氏瓦缸食品有限责任公司,阵阵酱香扑鼻而来,一大片排列整齐的“万缸晒场”映入眼帘……工人们精神饱满,熟练且有序地进行作业,酱油、甜面酱等多种产品高效落地。

“目前订单已排到了六七月份,全体员工干劲十足,加大马力抢生产,以满足市场供货需求。”韩氏瓦缸相关负责人介绍,公司采用“两头现代化,中间土办法”的理念,既坚守着

传统工艺,又巧妙插上了“科技的翅膀”,大大提高了生产效率和产品质量。据了解,韩氏瓦缸是一家以传统工艺从事古法酿造调味品的老字号企业,经过四代人上百年的打拼,目前形成了“瓦缸”“韩氏瓦缸”“韩老爷”牌系列调味品,并已研发生产

出上百种产品。机器的轰鸣、产品的落地是最动听的“开门红”序曲,白沙工业园各企业抓住春节后的黄金生产期复工复产,以只争朝夕的姿态奏响了新年奋进的冲锋号角。“新年新气象,园区将以更加

新的面貌,当好企业服务‘店小二’,全力为企业生产、发展保驾护航。”白沙工业园相关负责人表示,将持续主动靠前服务,为复工复产企业有序运营提供良好服务,全方位保障企业高质量发展,奋力实现“开门红”,为园区经济高质量发展做出新的贡献。



绿派100万羽蛋鸡标准化养殖场项目育雏车间 记者 张渝 摄

## 我区两大蛋鸡养殖项目有新进展

本报讯(记者 邓浩 通讯员 钱洪利 陈胤臻)春节刚过,我区在建两大百万级蛋鸡养殖项目跑出“加速度”,冲刺首季“开门红”。日前,区畜牧兽医发展中心深入施工现场,实地调研两个项目最新建设情况。

位于慈云镇的绿派100万羽蛋鸡标准化养殖场项目“火力全开”,施工现场机器轰鸣,作业车辆来回穿梭,施工人员在各自的岗位上紧张有序地忙碌着。据现场负责人介绍,目前项目建成1栋育雏舍,并于去年底已引进6.1万羽雏鸡,饲料加工车间已建成,办公大楼进入室内装修阶段,在建的两栋蛋鸡舍将于近期完工,每栋蛋鸡舍可容纳约7万羽雏鸡,整个项目建

成后,预计年存栏蛋鸡100万羽,产能可达1.2亿元。

与此同时,我区另一个超大型蛋鸡养殖项目——益海晨科蛋鸡养殖现代产业园项目的建设现场,同样呈现出一片忙碌景象。据悉,益海晨科蛋鸡养殖项目是西南单体规模最大的蛋鸡养殖项目,养殖规模达300万羽,项目分两期建设16栋鸡舍,一期8栋鸡舍计划于今年3月建成投用。现场负责人表示,“当前是项目建设的关键节点,各项生产基础设施和配套设施正加紧建设。为确保施工进度,将合理安排工期,全力以赴完成施工任务,冲刺一季度‘开门红’。”

## 激活城市文明“细胞” 共绘双福美好“新颜”

### ——双福街道打造“有颜有序”路域环境侧记

记者 刘星欣 通讯员 王书俊

“有颜有序”路域环境是一个地方的门面和“脸面”,是展示一座城市文明程度的“镜子”,其好坏能够给人最直观的感觉,是形成第一印象的主要因素,是衡量城市文明程度的重要“标尺”。一直以来,双福街道花大力气,下大功夫,投入人力致力于辖区路域环境的治理,旨在打造一个整洁、有序、安全的生活环境,进一步提升辖区百姓的获得感、幸福感、安全感。

双福街道“路域环境治理是个系统工程,人人参与才能做到人人享受成

果,要靠自觉,也要靠严管。”双福街道综合执法大队姚小明说,在路域环境治理期间,街道在增派巡逻,加强监督的同时,也通过社区、学校等平台号召市民对影响环境的实例进行举报,这一举措收获了一致好评……

去年9月份,有群众反映,双庆路公共运输学院校区周边长期存在游摊占道经营和共享单车乱停放的问题——游摊随意摆摊设点,占据了道路和人行道,导致车辆和行人通行困难。同时,共享单车也被随意停放在学校大门两侧和附近小区出入口,影响了交通秩序,存在严重的安全隐患……

群众有所呼,我必有所应。

面对问题,双福街道综合行政执法大队第一时间响应,成立专班专人多次对游摊进行劝导和规范,要求他们遵守城市管理规定,不得占道经营。此外,还积极联系共享单车运营公司,沟通协商,要求他们安排专人定点清运和规范停放共享单车。“在多次劝导和沟通无果后,我们于去年11月底对社区便民摊点进行了重新规划,并对游摊占道经营物品及车辆进行了集中整治,成功杜绝了占道经营的现象,消除了安全隐患,保障了道路的畅通。”双福街道综合行政执法一中队

负责人刘松表示。

这个案例只是双福街道打造“有颜有序”路域环境行动的一个“缩影”。去年以来,双福街道高度重视“有颜有序”路域环境的相关治理工作,制定了“精细化、常态化、长效化”的工作机制,综合行政执法大队采取“重点整治+日常监管”“定点值守+机动巡查”等方式,强化日常管控,及时督促整改,此举收获了辖区群众的纷纷点赞。

“接下来,我们将继续整治游摊占道和共享单车乱停放等事宜。”双福街道综合执法大队负责人表示,街道也将进一步加大执法力度,巩固目前各方面取得的成效,并呼吁广大居民共同维护城市秩序和美好环境,共同遵守城市管理规定,加大影响路域环境问题的举报力度,共同营造一个整洁、有序、安全的城市环境。